

为了使船只顺利通过,船员们需要向船舱里加200至300吨的水,将船身下压近0.5米后才能通过。每艘船加水需要将近3个小时的时间,“时间就耽误在这里了”。

▼百余艘船排成的长龙绵延几百米。 黄广华 摄



本报济宁3月15日讯(记者 黄广华) 桥洞高度约为4.2米,而过往船只大多高4.6米,有的甚至高达5米多。连日来,百余艘船只由于“桥矮船高”的原因,被堵在鱼台县境内的清河桥附近。

15日上午,记者在鱼台县清河镇南端的清河桥上看到,桥的西侧大约有100多艘船只滞留在此,绵延几百米的水面。清河桥的两个桥孔下有两艘船正在试图通过。与其他船只不同的是,两艘船的船员们正在利用水泵往船舱里加水。

船主黄先生告诉记者,他的船队有10艘船,是从江苏骆马湖运输沙子,经清河航道到济宁的金乡。“在金乡码头卸完货后,我们沿原路返回,到了这个地方就被堵住了”,黄先生说,15日的堵船情况大有好转,两天前还有200多艘船被堵在这个地方,“从金乡码头到清河桥大约有30里的水路,我走了7天了,还没有通过清河桥”。另一船队的史先生则表示,自己的船队是运输煤炭的,这次路过江苏骆马湖,就顺便捎着往金乡方向送了一次沙子,“我们从鱼台码头到金乡码头来回50多公里的水路,已经走了一个月的时间,到

现在还没有通过”,史先生无奈地说,按照船只每小时5公里的行驶速度,50公里的水路原来也就一天的时间就可以完成。

船主们告诉记者,造成大量船只堵塞的主要原因是清河桥太矮,“桥洞底部离水面只有4.2米的高度,但我们航船大都4.6米的高度”,黄先生说,为了使船只顺利通过,每当船到达清河桥时,船员们不得不向船舱里加200至300吨的水,将船身下压近0.5米后才能通过。船主们表示,往每艘船的船舱里加水需要将近3个小时的时间,“时间就耽误在往船舱里加水上了”。

记者看到,海事部门的工作人员正在桥上巡视,该工作人员表示,对于这种情况海事部门也没有好的办法,只能加派人手进行疏导,并尽量安抚船员们的情绪。

采访中记者了解到,出现堵船现象已经有一个多月的时间了。

据介绍,清河航道是京杭大运河的一个支航道。由于去年鱼台县境内振兴河上一座老桥被船舶撞毁并发生坍塌,导致振兴河航道被迫中断,一些船只也不得不绕行清河,使清河航道的船流量加大,导致堵船现象发生。

改道绕行遭遇“桥矮船高”

百船拥堵清河航道



▲每艘船要花3个小时注水。 黄广华 摄

我省开展“阳光体育运动”五年实现学校体育条件全达标

本报济南3月15日讯(记者 杨凡) 记者从有关部门了解到,我省公布有关意见,将在全省全面开展“阳光体育运动”,到“十二五”末,全部学校实现《国家学校体育卫生条件试行基本标准》。

山东省要求各级政府用5年左右时间建立健全学校体育工作机制,构建覆盖面广、影响力大的全省青少年体育竞赛体系,使全省青少年的体质健康水平明显提高。大力开展“阳光体育运动”,确保学生每天锻炼1小时;全面实施《国家学生体质健康标准》,力争合格率90%以上。

同时,启动中小学校体育场地、器材配备达标工程,用2-3年时间,逐步使全省75%的学校达到《国家学校体育卫生条件试行基本标准》,在“十二五”末全部学校实现达标。

香港浸会大学周末举行高招说明会

本报济南3月15日讯(记者 杨凡) 从香港浸会大学了解到,该校定于3月18日(周五)晚上7:00在烟台第三中学办公楼阶梯教室,3月19日(周六)下午2:30在山东省实验中学本校区实验科苑二楼第2多媒体教室举行招生政策说明会。

该校2011年招生自1月17日开始申请报名,报名时间截至5月31日,于7月7日前完成录取工作。申请期间可以浏览浸大官网(http://cn.hkbu.edu.hk)了解招生信息。

春天,如何选择投资赚钱的项目?

春天是万物之始,是创业者实现梦想的开端,而选择一个好的项目则是实现创业梦想最为重要的一步。在众多项目中,干洗业是属于一次性投资,无需后续资金支持,获利稳定性高,可持续发展的项目;而且是经营风险小,管理成本低,收入平稳的项目,从需求发展角度来看,专业级洗衣店有更好的发展空间,更强的竞争优势,更久的经营期限。

小林夫妻俩都是打工者,工作之余希望通过创业提高生活品质,买辆车,换个大房子,也为将来的养老考虑……经过慎重考虑,他们将目光锁定在了干洗业,因为考察后发现,开干洗店具有利润高、风险小、无库存成本和无积压的特点,同时客源稳定,是一个含金量高的行业,通过分析比较,在众多品牌中,他们选择了加盟国际知名洗衣连锁,山东干洗业第一品牌——朵拉国际洗衣公司,同时朵拉还帮助加

盟者进行店面选址评估,提供全程跟踪服务,真正做到让加盟者创业全程无忧。自2008年开业以来,小林夫妻俩经营用心,短时间便收回投资,利润稳步上升,2009年下半年在朵拉的帮助下开发了当地银行、超市作为合作大客户,现在每天衣物输送线上都是满满的,目前夫妻俩有空就开车出去考察商圈,正筹备开第二家洗衣店……加盟热线:0531-96117788, 400-8095-777

红豆牌红豆杉创业好商机

财富热线:0510-66866666, 66868521
网址:www.yew.cn

“红豆杉产业发展潜力大,这个产业的意义在于延长了地球和人类的健康生命。”日前,国家林业局领导在红豆集团红豆杉基地参观考察时,高度肯定了红豆牌红豆杉的发展前景。真如国家林业局领导所说,红豆牌红豆杉走向市场后,快速发展,在全国已经开设了500多家专卖店,河南郑州的袁老板是第一批开设红豆牌红豆杉专卖店经销商,已经持续发展了多个加盟店,他激动地说:“跟着红豆做生意,我已经赚了人生好几桶金,红豆集团拥有几万亩世界上最大的红豆杉

实生苗种植基地,这给了我们经销商强大的资源后盾;“红豆”品牌价值过亿,红豆牌红豆杉作为绿植行业的第一品牌,为我们开发市场提供了一张有效的通行证;红豆牌红豆杉还是央视首家广告展播植物,集团在宣传方面密度大、力度强,为我们的市场销售画上了点睛之笔。”红豆牌红豆杉卖点多、利润大,真是创业好商机,红豆杉是250万年前第四纪冰川时期遗留下来的珍稀濒危树种,属一级保护植物,1997年,红豆集团开始人工培育红豆杉,十年磨一剑,培育几万亩的实生苗红豆杉,该产品具备了野生红豆杉遗传胚胎基因,保持原本的习性,通过驯化、开发,强化了产品功能性和观赏性,这一核心技

术获得国家发明专利。经过国家环境监测中心的这种植物能快速吸收甲醛、甲苯、二氧化硫等有害气体,全天24小时增氧,还是优质红木,2008年走进中南海,用以装点国家领导人的办公室、会议室和家庭;今年又作为“改善城市环境的新树种”在世博会中国馆展出,它还是高档中药材,据《本草纲目》、《中药大辞典》记载:用酒浸泡、水煎红豆杉根、枝、叶、皮,具有抗白血病、抗肿瘤、降血糖等作用。目前,红豆集团的红豆杉产业已进入快速发展阶段,消费者从开始的“不知为何物”到现在已是“争相抢购”,全国招商热线:0510-66866666, 66868521
网址:www.yew.cn

金师傅馄饨米线 轻松创业当老板

金师傅馄饨起源于上海,在上海弄堂小吃基础上发展起来的,在传统大馄饨的基础上,发展了蔬菜、海鲜、禽肉等几大系列,并新增正宗的桂林米粉,口感爽滑,味道绝佳,品种多样,更大的提高了金师傅的品牌竞争力与盈利

能力,从上海思南路第一家挂牌金师傅店铺开始,就食客络绎不绝,以其皮薄馅大,汤鲜味美吸引了广大食客,目前全国各地的加盟店,达到了上千家,远在西北的青海,北方的哈尔滨、大连都有金师傅的门店,每日食客盈门使得越来越

多的人走上发财致富的道路,公司产品统一配送,加盟商免除了采购制作的辛苦,店铺设有油池,不用雇厨师,节省了人力开支等费用,一般30-100平的房子均可操作,咨询电话:0532-68860789
网站:www.jfshuntun.com.cn

IDF携手林志玲相约北京邀您加盟

无锡红贝服饰有限公司由国家大型服装企业红豆集团和著名的法国ESMOD服装设计学院于2001年合作创立,公司旗下有两大品牌:女装“IDF”和男装“ZUCO”,IDF女装是中高档时装,适合20-40岁的轻熟女,ZUCO男装风格定位为中高端休闲装,年龄在25-40岁之间。



2011年3月29日,林志玲将携手IDF相约北京,参加第十九届服博会IDF品牌战略暨2011秋冬新品秀。公司为了进一步的发展,现面向全国诚招加盟商。红贝服饰加盟八大优势:1、资本优势:借力资本,实力超群;2、集团优势:行业第二,底蕴深厚;3、产业优势:时尚产业,红贝代名;4、品牌优势:志玲加盟,品牌聚焦;5、产品优势:国际设计,全球工艺;6、管理优势:管理输出,服务下沉;7、广告优势:全面铺开,高举低打;8、政策优势:政策先

面铺开,央视地方高举低打。4、管理支持:顶尖SOP标准业务流程与Boson ERP信息系统,推行无忧管理。5、物流支持:在2000万平米物流基地,FLUX千万级WMS物流系统助力终端。6、培训支持:陈列、物流、财务、产品、ERP、礼仪等全方位,多层次培训。7、开业援助支持:新店开业,最低提供1万元援助支持。8、商业企划支持:路演、酒会、PARTY等商业活动全面企划,单独定制。9、VIP全球共享计划:成立高级VIP会所,资源全球共享。10、奖励支持:完成任务,高额返点。IDF展位号:W4-202
ZUCO | 展位号:E2-227
招商热线:0510-66868248
13861863170 陆先生
网络招商同步进行:
www.zuo1976.com
www.idf2001.com